

“猎狐”三年 我市公安缉捕和劝返境外逃犯39人

本报讯(记者王晓峰 通讯员陈志达)昨天上午,市公安局召开新闻发布会,通报了近三年我市公安机关缉捕在逃境外经济犯罪人员“猎狐行动”的战果。据悉,从“猎狐2014”开始,国际追逃追赃已成为一项常态化工作。三年时间,我市公安机关从澳大利亚、阿根廷、韩国等18个国家和地区共缉捕和劝返境外逃犯39名,其中今年有14人归案,前后共挽回经济损失近2亿元人民币。

2014年10月10日,最高人民法院、最高人民检察院、公安

部、外交部联合发布了《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》。而在此之前的7月份,公安部就发起了“猎狐2014”专项行动,要求全国公安机关全力缉捕在逃境外经济犯罪人员。据悉,自行动开展以来,我市公安机关充分运用各种媒体平台开展“猎狐行动”宣传,播报《敦促境外逃犯投案自首的通告》,取得了较好成效。仅今年我市公安机关就劝返在逃境外经济犯罪人员7名。

与此同时,我市公安机关主动

对接市纪委、检察院、宁波海关等部门,共同梳理外逃经济犯罪人员信息,联合纪检监察、检察机关和海关缉私部门开展境外缉捕工作。市公安局经侦支队还与宁波海关缉私局签订了《合作备忘录》,合作开展境外追逃工作。今年,我市公安机关会同宁波海关缉私部门共同缉捕逃往境外的走私犯罪嫌疑人6名。

其中最为典型的的就是警方破获的特大跨境生产、销售假冒注册商标农药“3·31”专案。今年7月,担负跨境侦查任务的侦查员

在异国的热带雨林和湄公河畔复杂的社会环境中,与案后刻意切断国内联系潜入该国的高学历、高智商隐形嫌疑人展开了一场“侦查与反侦查”的艰苦博弈,一举抓获重要犯罪嫌疑人。整个行动中,我市警方在国内共捣毁制假生产窝点3处、缴获大批制假工具;在柬埔寨,与外国警方合作,成功摧毁辐射东盟全境的一处大型制假仓储窝点。10月24日,该案经鄞州公安分局侦查终结,全案依法起诉犯罪嫌疑人3名,涉案犯罪金额1650余万元。

网约车司机从业资格考试开考 背景审查有10%因最近“出事”失去考试资格

本报讯(记者张燕 通讯员方新年 储鹏飞)昨天,我市网约车驾驶员从业资格考试首次开考,首批121名司机参加考试。据悉,大约有10%的司机因在最近连续3个记分周期被记满12分或有酒驾记录,而未通过背景审查,失去考试资格。

目前基本由平台公司通过网约车预约受理平台进行,有关部门并联合审查,并对纸质申请表及材料审核后,驾驶员方可参加考试。按照正常流程,一般需要20个工作日。由于前期申请的驾驶员比较集中,业内人士预测春节前报名的方有可能取得从业资格。

今年11月1日起,我市网约车管理细则实施,同时规定至2017年2月28日为过渡期,其间,从事网约车服务的驾驶员应进行考试,领取网约车从业资格。12月1日起,我市正式受理网约车驾驶员从业资格考试申请,目前已有720人报名,完成背景审查的有557人,其中503人通过审核,他们将分批进行考试。

网约车司机从业资格考试申请

卖草莓 更卖创意

昨天下午,在奉化区高田镇青农创客空间,“尚田+”创客团队成员正在赶制客户订购的草莓花束。“尚田+”创客团队主要由返乡大学生、村级电子商务创业青年、“农二代”组成,逐步向社会提供创意农产品、个性乡村游、特色民宿等服务。一周前,该团队在网上推出了草莓花束、草莓糕点、草莓饮料等系列产品,目前销售收入已逾3万元。

(严龙 严世君 摄)



老外滩迎来对外文化交流“窗口” 海丝之花国际文化艺术展开幕

本报讯(记者王岚)昨天下午,“海丝之花——国际文化艺术中心”在江北区老外滩开幕,市民在这里可免费欣赏到中欧艺术文化珍品。未来,这里将被打造成宁波对外文化交流和贸易的窗口。

想”是海丝之花——国际文化艺术中心的精神符号,体现的是古典与现代的传承,人文与艺术的交融。本次开幕展分两大部分:“欧洲当代艺术精品展”和“东方神木工艺珍品展”,着重体现东西方艺术的碰撞与灵感。在四大展厅中,人们不仅可以欣赏到来自欧洲当代艺术大师毕加索、奎斯特、塔皮埃斯的油画和版画原作精品,法国巴黎国际艺术节总监让·皮埃尔等艺术家的油画作品,艺术大师授权的系列版画等,还可以领略“东方神木”——乌木的古雅与神韵。尤其是多见于历代皇室的金丝楠乌木作品,均由现代东方工艺大师耗费数年精雕细琢而成,可谓千年弥香、匠心雅制。

据介绍,“融合、创新、梦

求职竞争指数平均41个人竞争一个岗位 白领求职竞争日趋激烈

本报讯(记者周琼 通讯员陈芳铭)前日,记者从智联招聘宁波站获悉,白领的求职竞争指数已从秋季求职期平均38人竞争一个岗位上升到平均41个人竞争一个岗位。不过,在“一位难求”的冬季职场中,一些跨领域经营行业企业却为应聘者开出了12795元的平均月薪,占据了薪酬榜单榜首。



的薪酬水平中排名第8位,排名靠前。不过,从薪酬的分布情况来看,宁波地区招聘薪酬税前4001元至6000元的职位占比为35.4%,8000元以上的职位,占比为25.9%。6001元至8000元的职位占比为21.4%。这意味着我市企业对于高端人才的招聘薪酬十分“舍得”,中高薪资水平占比较高,

整体薪酬水平相对其他二线城市而言处于高位水平,仅次于杭州和东莞。

对于企业来说,自身的发展状况是考虑招聘计划及人才储备的主要标准,因此需要结合招聘市场的竞争变化趋势,调整好人才招聘的策略。对于广大求职者来说,不管在何种情况下,保持自身的职场竞争力是“第一要务”,只有具备坚实的职场技能和知识,才能立于不败之地。

龙山构筑立体式廉政“防护网”

本报讯(记者项一嵌 通讯员曹刚 徐雷冲)窗外是时值冬季依旧青翠的修竹,墙上贴着“位卑未敢忘忧国,权重不移公仆心”的楹联,耳畔响起脍炙人口的《爱莲说》……自今年年初开馆以来,慈溪市龙山镇潘岙村的廉政文化礼堂迎来了一批批远道党员,成为名副其实的“清风”廉政文化教育基地。

政微课堂,镇村干部们及时学习镇纪委发出的相关提醒,并通过身边的典型案例提醒大家守底线、筑防线。廉政微课堂对镇党员的违纪违规情况进行实名通报,收到了“有则改之,无则加勉”的良好效果。

迎新汤圆包起来



昨天上午,在鄞州区芝兰幼儿园活动室,小朋友们在热心居民的指导下学习包汤圆。当天,长丰社区联合幼儿园开展“迎元旦·包汤圆”活动,圆滚滚的汤圆映照着孩子们开心的笑容。(徐能 吴佳佳 摄)

明伦村“轮值村官”制实行两年多 全村矛盾不出村,成为“无上访村”

本报讯(记者朱军备 通讯员王荔)昨天,61岁的“轮值村官”张惠忠一早来到村里,与生活污水处理工程施工队负责人对接,要求将施工时损坏的几户村民房屋墙面进行修补,对破损道路浇上水泥。从2014年3月起,鄞州区五乡镇明伦村试行“轮值村官”制,由村里老党员、村民代表轮流值班,当天村干部。这项制度实行两年多来,全村的社会矛盾都在村内得到处理,已连续多年成为“无上访村”。

记者在村里行走,新建的农民公寓楼漂亮大气,村文体中心礼堂基本竣工。村党支部书记王伟亮介绍,近年来,村里遇到土地征用、农房拆迁、污水处理、天然气接入等大事,“轮值村官”帮了大忙。

农村生活污水治理工程涉及家家户户的利益,工程施工过程中,对村民住房、日常生活影响较大。一段时间来,“轮值村官”张惠忠几乎天天到村,在村民与施工队之间进行协调。前不久,该项工程通过了验收,全村接污纳管率达95%。

关于澄波华庭小区安置房抽签定位的通告

澄波华庭小区安置房已经通过综合验收,由宁波亚大酒店物业管理有限公司进行日常物业管理服务工作,目前已可交付使用。现将本次安置房抽签定位有关事项通告如下:

时 间	抽取顺序号时间	抽取房号时间	套型档数
1月4日	8:00—9:00	9:15—11:30	110
	12:30—14:00	14:15—17:00	70
1月5日	8:00—9:00	9:15—11:30	90
	12:30—14:00	14:15—17:00	100
1月6日	8:00—10:30	12:00—17:00	80
1月7日	8:00—10:30	12:00—17:00	60
1月8日	8:00—9:00	9:15—11:30	120
		机动	